
يقیارلا لمأ /ةفرشملا ةعجارم



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 تاھجتملا يف ةمدقم : سردلا
... يھ تایمكلا هذھ نیب نم ھجتملا ةیمكلا     :)1( مقر لاؤسلا

)(A𝟗 ةعرسب لفسأ ىلإ رجح طوقس𝒎/ 𝒔( (C𝟕𝟎ةوقب ةبرعلا عفد 𝑵
(B)ةعرسب ریست ةرایس (D)          𝟑𝟎 𝒌𝒎/ 𝒉ةفاسم عطق حابس 𝒎𝟖𝟎

)؟اذامل(A  :ةباجلإا

. هاجتا و رادقم اھل ةیمكةجتملا ةیمكلا



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 تاھجتملا يف ةمدقم : سردلا
𝟏𝟖 نیھجتملا عمج نع ةجتانلا ةلصحملا هاجتا و رادقم     :)2( مقر لاؤسلا 𝑵ماملأل ,

𝟐𝟎 𝑵يواسی فلخلل .. .

)(A𝟑𝟖 𝑵ماملأل( (C𝟐 𝑵ماملأل

)𝟑𝟖 𝑵 (Bفلخلل)(D𝟐 𝑵فلخلل

)؟اذامل(D    :ةباجلإا

. نیھجتملا حرط ةیلمعب جتنت  نیسكاعتم نیھاجتا يف نیھجتم  ةلصحم



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 تاھجتملا يف ةمدقم : سردلا
 حطس عم°𝟔𝟎 ةیوازب و𝟒𝟓𝟎𝑵 ةوقب بشعلا صق ةبرع دلاخ عفدی  :)3( مقر لاؤسلا
... يواست ةیقفلأا ةبكرملا رادقم ، ضرلأا

)؟اذامل(A   :ةباجلإا

COS 60° مامتلا بیج فیرعت مادختساب = 
𝑿
𝟒𝟓𝟎

)(A𝟐𝟐𝟓(300 (C
) 𝟑𝟓𝟎.𝟖𝟕(B((D400



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
𝑨ھتیادب ةطقن يذلا ،𝑨𝑩 ـل ةیثادحلاا ةروصلا  :)1( مقر لاؤسلا ( 𝟓 ,𝟑 𝑩(𝟔 ھتیاھن ةطقنو( , − ..يھ(𝟗

)𝟏𝟏 , − 𝟔 (A( 𝟏 , − 𝟏𝟐 (C
)−𝟏 ,𝟏𝟐 (B((D𝟑𝟎 ,𝟐𝟕

)؟اذامل(C    :ةباجلإا

𝑿𝟐 : مدختسن ةیاھنلا و ةیادبلا ةطقن ةللادب ةیثادحلاا ةروصلاداجیلا − 𝑿𝟏 , 𝒀𝟐 − 𝒀𝟏



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
𝒂 ھجتملا ناك اذإ :)2( مقر لاؤسلا = 𝟑 , 𝟓،𝒃ھجتملا سوكعم 𝒂نإف ... 𝒃 =

𝟑 , 𝟓 (A)                                  )𝟏
𝟑 , 𝟏𝟓 (C

)−𝟑, − 𝟓 (B((D𝟗 ,𝟐𝟓

)؟اذامل(B    :ةباجلإا

bھجتملا لوط ھل ھجتم وھ a نإف سكاعملا هاجتلاا يف و ھل يزاومو b = - a → − 𝟑 ,𝟓



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
: وھ تادحو6 ھلوط يذلا ھجتملا   :)3( مقر لاؤسلا

)𝟐 , 𝟓 (A( 𝟓 , 𝟏 (C

)𝟑 𝟑 , 𝟑 (B)(D𝟐 , 𝟑

)؟اذامل(B    :ةباجلإا

𝟑 =6 : مدختسن ھل ةیثادحلاا ةروصلا للاخ نم ھجتملالوط داجیلإ 𝟑
𝟐
+ 𝟑 𝟐 =𝒂𝟐 + 𝒃𝟐= 𝑽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
𝑨 ھجتملا ناك اذإ  :)4( مقر لاؤسلا = 𝟓 , − 𝟑، 𝑩 = 𝟏 . نإف𝟒, . . .  =𝟐𝑨 − 𝑩

((A𝟔 ,𝟏( 𝟒 , − 𝟕 (C

)𝟗 , − 𝟏𝟎 (B( −𝟑 , − 𝟖 (D

)؟اذامل(B   :ةباجلإا

𝑲𝒂 ةدعاقلا  مدختسن يقیقح ددع يف ھجتم برض ةیلمع = 𝒌 𝒂𝟏 , 𝒌 𝒂𝟐
𝒂 ةدعاقلا  مدختسن نیھجتم حرط ةیلمعو − 𝒃 = 𝒂𝟏 − 𝒃𝟏 , 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
i ةدحولا ھجتم ةللادب𝑫𝑬 ھجتملا     :)5( مقر لاؤسلا , jثیح𝑬( 𝟒 , 𝟓 ),𝑫 𝟑 , . وھ𝟎 .

)(A7i + 5j)(Ci + 5j
)(B7i - 5j)(Di - 5j

)؟اذامل(c :ةباجلإا

𝑿𝟐  ھجتملـل ةیثادحلاا ةروصلا دجون − 𝑿𝟏 , 𝒀𝟐 − 𝒀𝟏  ىلع ھجتملا ةباتك مث ،مادختساب
i  ةدحولا يھجتمل يطخ قفاوت ةروص , jيلاتلا وحنلا ىلع : 𝒙𝒊 + 𝒚𝒋



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
            روحملا عم ھھاجتا ةیوازو10 ھلوط يذلا ھجتملل ةیثادحلاا ةروصلا :)6( مقر لاؤسلا

... يھ°60 يقفلأا
)(A𝟓 ,𝟓 𝟑((C𝟓 𝟐 ,𝟓 𝟐

( (B𝟓 𝟑 ,𝟓((D𝟓 ,𝟓

)؟اذامل(A    :ةباجلإا

هاجتلاا عم ھجتملا اھعنصی يتلا هاجتلاا ةیواز لامعتساب𝒗 ھجتملل ةیثادحلاا ةروصلا ةباتك نكمی
𝒗 مادختساب𝑿 روحمل بجوملا = 𝒗 𝒄𝒐𝒔 𝜽 , 𝒗 𝒔𝒊𝒏 𝜽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
𝒑 ھجتملا هاجتا ةیواز  :)7( مقر لاؤسلا = 𝟑𝒊 + 𝟑𝒋روحم عم 𝒙يھ بجوملا ....

)(A𝜽 = 30°)(C𝜽 = 6𝟎°
)(B𝜽 = 4𝟓°)(D𝜽 = 7𝟓°

)؟اذامل(B    :ةباجلإا

𝒑 ھجتملا هاجتا ةیواز داجیإ نكمی = 𝒂𝒊 + 𝒃𝒋روحم عم𝒙ةلداعملا لحب بجوملا  𝜽 = tan%𝟏 𝒃
𝒂



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يلخادلا برضلا : سردلا
𝒚 ناك اذإ :)1( مقر لاؤسلا = 𝟏 , 𝟑,𝒘 = −𝟏 , .𝒚 جتان نإف𝟐 𝟑𝒘وھ ...

)(A1)5 (C
)3 (B)15 (D

)؟اذامل(D    :ةباجلإا

𝒂 : نیھجتمل يلخادلا برضلا  فرعی . 𝒃 = 𝒂𝟏𝒃𝟏 + 𝒂𝟐𝒃𝟐



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يلخادلا برضلا : سردلا
.. يواسی يلخادلا امھبرض لصاح ناك اذإ نییرفصلا ریغ ناھجتملا دماعتی  :)2( مقر لاؤسلا

)(A-1)1 (C
)0 (B)(D𝟎 ,𝟎

)؟اذامل(B   :ةباجلإا

𝒂نییرفصلا ریغ ناھجتملا نوكی ,𝒃ناك اذإ طقف و اذإ ، نیدماعتم 𝒂 . 𝒃 = 𝟎



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يلخادلا برضلا : سردلا
𝒗 ناھجتملا ناك اذإ  :)3( مقر لاؤسلا = 𝟑 , 𝒌و 𝒖 = 𝟏 , −  ةمیق نإف نیدماعتم𝟐

𝒌يواست ...

)؟اذامل(C   :ةباجلإا

2  ؛ يلخادلا برضلا مادختساب 𝒌 = 0 → 𝒌 = 𝟑
𝟐

-𝒖 . 𝒗 = 1×𝟑

)(A-2)
𝟑
𝟐

(C

)
)𝟑
𝟐

(B)4 (D



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

يثادحلاا ىوتسملا يف تاھجتملا : سردلا
𝟗 نیھجتملا نیب ةیوازلا سایق  :)4( مقر لاؤسلا , 𝟎، 𝟏 , .... يھ𝟏

)(A𝜽 = 0°)(C𝜽 = 9𝟎°
)(B𝜽 = 4𝟓°)(D𝜽 = 1𝟑𝟓°

)؟اذامل(B  :ةباجلإا

a نییرفصلا ریغ نیھجتملا نیب ةیوازلا يھ𝜽 تناك اذإ , b نإف: 
𝒂.𝒃
𝒂 𝒃

= cos 𝜽
𝟏
𝟐

=cos 𝜽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 داعبلأا يثلاثلا ءاضفلا يف تاھجتملا : سردلا
𝟏 اھتیادب يتلا ةمیقتسملا ةعطقلل فصتنملا ةطقن تایثادحا :)1( مقر لاؤسلا ,𝟎 ,𝟗

𝟏 اھتیاھن و ,𝟒 ... يھ𝟏,
)(A𝟐 ,𝟒,𝟏𝟎((C𝟏 ,𝟐,𝟓

( (B𝟏 ,𝟐,𝟏𝟎((D𝟏 ,𝟒,𝟓

)؟اذامل(C  :ةباجلإا

 ةیاھنلا و ةیادبلا ةطقن ةیمولعمب  ءاضفلا يف𝑨𝑩ـل𝑴 فصتنملا ةطقن  داجیإ ةغیص مادختساب

𝑴  : اھل 𝒙𝟏/ 𝒙𝟐
𝟐

, 𝒚𝟏/ 𝒚𝟐
𝟐

, 𝒛𝟏/ 𝒛𝟐
𝟐



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 داعبلأا يثلاثلا ءاضفلا يف تاھجتملا : سردلا

𝟐ثیح𝑨𝑩 ھجتملل ةیثادحلاا ةروصلا  :)2( مقر لاؤسلا , − 𝟒 , 𝟓𝑨، 𝟐 ,𝟑 , 𝟒𝑩يھ ...
)(A𝟒 ,𝟕,𝟗((C𝟏 ,𝟕,𝟎

( (B𝟎 ,𝟕,𝟏((D𝟎 ,𝟕, − 𝟏

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

𝑿𝟐 : مدختسن ةیاھنلا و ةیادبلا ةطقن ةللادب ةیثادحلاا ةروصلا داجیلا − 𝑿𝟏 , 𝒀𝟐 − 𝒀𝟏 , 𝒁𝟐 − 𝒁𝟏



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 داعبلأا يثلاثلا ءاضفلا يف تاھجتملا : سردلا
𝒗 هاجتا سفن ھل يذلا ةدحولا ھجتم  :)3( مقر لاؤسلا = 𝟏 , − 𝟐 , 𝟐

( (A𝟏 , − 𝟏,𝟏((C𝟏
𝟗
, %𝟐
𝟗
, 𝟐
𝟗

( (B𝟏
𝟑
, %𝟐
𝟑
, 𝟐
𝟑

((D𝟏
𝟒
, %𝟐
𝟒
, 𝟐
𝟒

)؟اذامل(B  :ةباجلإا

𝒖: ةیلاتلا ةغیصلا مدختسن𝒗 ھجتملا هاجتا سفن ھل يذلا𝒖 ةدحولا ھجتم داجیلإ = 𝟏
𝒗
𝒗

𝟏  =3   : ثیح + 𝟒 + 𝟒=  𝒂𝟏𝟐 + 𝒂𝟐𝟐 + 𝒂𝟑𝟐=  𝒗



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا
𝒖 ناك اذإ :)1( مقر لاؤسلا = 𝟑 , − 𝟑 , 𝟑، 𝒗 = 𝟒 , 𝟕 , 𝒖نإف𝟑 .𝒗يواسی .. . .

)(A𝟎((C𝟐𝟏

( (B𝟖((D𝟒𝟐

)؟اذامل(A  :ةباجلإا

𝒂𝟑𝒃𝟑𝒂.𝒃+  : ءاضفلا يف نیھجتمل يلخادلا برضلا فرعی = 𝒂𝟏𝒃𝟏 + 𝒂𝟐𝒃𝟐



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا
𝒖 ناك اذإ   :)2( مقر لاؤسلا = 𝟑 , − 𝟑 , 𝟑، 𝒗 = 𝟒 , 𝟕 , 𝒖 نیھجتملا نإف𝟑 , 𝒗

.... نانوكی
)(Aنایزاوتم((Cنادماعتمریغ

)(Bنادماعتم((Dنافلاختم

)؟اذامل(B  :ةباجلإا

𝒂نییرفصلا ریغ غارفلايف ناھجتملا نوكی ,𝒃ناك اذإ طقف و اذإ ، نیدماعتم 𝒂 . 𝒃 = 𝟎



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا

…:)3( مقر لاؤسلا .. =
𝒊 𝒋 𝒌
𝟏 −𝟐 𝟎
𝟐 𝟎 −𝟏

( (A2 i+ j  + 4k)2 i+ j  - 4k (C

)(B2 i- j  + 4k )(D2 i- j  - 4k
)؟اذامل(A  :ةباجلإا

 : ثیح𝒂×𝒃ھجتملا ىلا لصوتن ةثلاثلا ةجردلا نم ةددحم ةمیق باسح ةدعاق قیبطتب
𝒂 ×𝒃 = 𝒂𝟐 𝒃𝟑 − 𝒂𝟑𝒃𝟐 𝐢 - 𝒂𝟏 𝒃𝟑 − 𝒂𝟑𝒃𝟏 𝐣 + 𝒂𝟏 𝒃𝟐 − 𝒂𝟐𝒃𝟏 𝐤



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا
𝒂 ناك اذإ  :)4( مقر لاؤسلا = 𝒊 + 𝒋 + 𝒌، 𝒃 = 𝟐𝒊 − 𝒌نإف 𝒂×𝒃 = ⋯

( (Ai+ 3j- 2k)(Ci+ 3j- 2k-

)(Bi+ 3j+ 2k)(Di- 3j- 2k-

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

 : ثیح𝒂×𝒃ھجتملا ىلا لصوتن ةثلاثلا ةجردلا نم ةددحم ةمیق باسح ةدعاق قیبطتب

𝒂 ×𝒃 =
𝒊 𝒋 𝒌
𝟏 𝟏 𝟏
𝟐 𝟎 −𝟏

= 𝟏 × −𝟏 − 𝟎 𝐢 - 𝟏 × −𝟏 − 𝟏×𝟐 𝐣 + 𝟎 − 𝟏×𝟐 𝐤



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا

𝒗 ھیف يذلا علاضلأا يزاوتم  ةحاسم داجیلإ:)5( مقر لاؤسلا ,𝒖ناعلض 
... مادختسا نكمی نارواجتم

)v .𝒖 (A)(Cv × 𝒖

( (Bv .𝒖((Dv × 𝒖

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

× v   يھاجتلاا برضلا رادقم uھیف يذلا علاضلأا يزاوتم ةحاسم نع ربعی 𝒗 ,𝒖ناعلض 
. نارواجتم



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا
𝒖 ھیف علاضلأا يزاوتم ةحاسم :)6( مقر لاؤسلا = 𝟕𝒊 + 𝟐𝒋 − 𝟐𝒌,

𝒗 = 𝟒𝒊 + 𝟑𝒋 − 𝒌يھ نارواجتم ناعلض .... 
(A )                            13.5ةعبرم ةدحو            )(C62.5ةعبرم ةدحو

)(B31ةعبرم ةدحو)(D73ةعبرم ةدحو 

)؟اذامل(A  :ةباجلإا

× v رادقملا uھیف يذلا علاضلأا يزاوتم ةحاسم نع ربعی U , V نارواجتم ناعلض

v × u=  
𝒊 𝒋 𝒌
𝟒 𝟑 −𝟏
𝟕 𝟐 −𝟐

= - 4 i + j – 13k      → v × u = 𝟏𝟔 + 𝟏 + 𝟏𝟔𝟗 = 𝟏𝟑.5



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 تاھجتملا : لولأا لصفلا

 ءاضفلا يف تاھجتملل يھاجتلاا برضلا و يلخادلا برضلا : سردلا
𝒕  ھیف يذلا حوطسلا يزاوتم مجح  :)7( مقر لاؤسلا = 𝟎, − 𝟐, − 𝟐

𝒖 = 𝟐 ,𝟒 , − 𝟑 ,𝒗 = 𝟏 , − 𝟓 , 𝟑
( (A20ةبعكم ةدحو               )(C34ةبعكم ةدحو

)(B30ةبعكم ةدحو)(D64ةبعكم ةدحو

)؟اذامل(c  :ةباجلإا

يزاوتم يف ةرواجتم افرحأ نوكتل ةیادبلا ةطقن يف يقتلت تاھجتمل يثلاثلا يسایقلا برضلا

  : يتلآاك فرعی و حوطسلا يزاوتم مجح لثمی حوطسلا
𝒕𝟏 𝒕𝟐 𝒕𝟑
𝒖𝟏 𝒖𝟐 𝒖𝟑
𝒗𝟏 𝒗𝟐 𝒗𝟑

=𝒕 . 𝒖 ×𝒗



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

ةیبطقلا تایثادحلاا : سردلا
𝑻 ةطقنلا لثمی يلی امم لك  :)1( مقر لاؤسلا 𝟒 ... ىدع ام يبطقلا ىوتسملا يف𝟏𝟑𝟓°,

)(A4 , -225 )(               )4 , 315 ) (C-( 

)(B4 , -45 )-()(D4 , 45)( 

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

 اھتباتك نكمی (°135 ,4)ةطقنلا نإف ھیلع و ، قئارطلا نم يئاھن لا ددعب بتكی ةیواز يأ سایق نلأ
4) ةروصلا ىلع , 135° ∓ -) وأ (𝟑𝟔𝟎° 4 , 135° ∓ 𝟏𝟖𝟎°) 



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

ةیبطقلا تایثادحلاا : سردلا
𝒓 ةیبطقلا ةلداعملا لثمت :)2( مقر لاؤسلا = .... اھرطق لوط ةرئاد𝟑

)(A𝟐((C 4

)(B𝟑 ((D6

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

 دعبت يتلا طاقنلا عیمج نم ينایبلا لیثمتلا نوكتی
 ةرئاد لثمی ھنإف ھیلع و ، بطقلا نع تادحو3
. تادحو6 اھرطق لوط



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

ةیبطقلا تایثادحلاا : سردلا

𝟐− طاقنلا جوز نیب ةفاسملا  :)3( مقر لاؤسلا , 𝟑𝟎°، 𝟓 , ... يھ𝟗𝟎°

)(A𝟏𝟓((C𝟑𝟗

( (B𝟑𝟕((D3

)؟اذامل(C  :ةباجلإا

𝒑𝟏نیتطقن نیب ةفاسملا ىطعت 𝒑𝟐ةغیصلاب يبطقلا ىوتسملا يف :
𝒑𝟏 𝒑𝟐 = 𝒓𝟐𝟏 + 𝒓𝟐𝟐 − 𝟐𝒓𝟏𝒓𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝜽𝟐 − 𝜽𝟏 = 𝟐𝟓 + 𝟒 + 𝟐𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎°



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

 تلاداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا و ةیبطقلا ةروصلا : سردلا

𝟐 ةطقنلل ةیتراكیدلا ةروصلا  :)1( مقر لاؤسلا , 𝝅𝟒يھ ...

)(A( 2 ,  2 ))(C( 𝟐 ,  2 )

)(  𝟐 ,  𝟐)(B((D( 2 ,   𝟐 )

)؟اذامل(B  :ةباجلإا

: مدختسن يتراكیدلا يثادحلاا ىلإ يبطقلا يثادحلاا نم لیوحتلل
𝒙 , 𝒚 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔 𝜽 , 𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

 ةلداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا و ةیبطقلا ةروصلا : سردلا
𝟏 ةطقنلل ةیبطقلا ةروصلا  :)2( مقر لاؤسلا , ... يھ𝟑

)(A𝟐 , 𝝅
𝟑

((C
𝝅
𝟑
,𝟐

( (B𝟐 , 𝝅
𝟔

((D
𝝅
𝟔
,𝟐

)؟اذامل(A  :ةباجلإا

: نیتیلاتلا  نیتقلاعلا  مدختسن يبطقلا يثادحلاا ىلإ يتراكیدلا يثادحلاا نم لیوحتلل
𝒓 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟏 + 𝟑 = 𝟐𝝅

𝟑=tan%𝟏 𝟑=  𝜽 = tan)𝟏 𝒚
𝒙



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

 ةلداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا و ةیبطقلا ةروصلا : سردلا

𝐱 ةلداعملل ةیبطقلا ةروصلا  :)3( مقر لاؤسلا = ...يھ𝟐
)(Ar = 𝟐𝒔𝒆𝒄 𝜽((C r = 2

)(B𝟐𝒕𝒂𝒏 𝜽r =)(Dr = 2 csc𝜽

)؟اذامل(A  :ةباجلإا

:نیتیلاتلا  نیتقلاعلا  مدختسن  ةیبطقلا ةلداعملا ىلإ ةیتراكیدلا ةلداعملا نم لیوحتلل
𝒙 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔 𝜽 𝒚 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

 ةلداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا و ةیبطقلا ةروصلا : سردلا
= ةرئادلا ةلداعم  :)4( مقر لاؤسلا 𝟏𝒚𝟐+𝒙𝟐يھ ةیبطقلا ةروصلا يف ...

)(A𝒓 = 𝟏((C𝒓𝟐 − 𝟏 = 𝟎
(𝒓𝟐 + 𝟏 = 𝟎 (B)(D𝒓 = − 𝟏

)؟اذامل(C  :ةباجلإا

:  نیتیلاتلا  نیتقلاعلا مدختسن  ةیبطقلا ةلداعملا ىلإ ةیتراكیدلا ةلداعملا نم لیوحتلل
𝒙 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔 𝜽 𝒚 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

 ةلداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا و ةیبطقلا ةروصلا : سردلا
... يھtan 𝜽= 4 ةیبطقلا ةلداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا  :)5( مقر لاؤسلا

)(A𝒚 = 𝟒𝒙((C𝒚 = 𝟐𝒙
( (B𝒙 = 𝟒𝒚((D𝒙 = 𝟐𝒚

)؟اذامل(A  :ةباجلإا

: ةیلاتلا ةقلاعلا  مدختسن ةیتراكیدلا ةلداعملا ىلإ ةیبطقلا ةلداعملا لیوحتل
𝐭𝐚𝐧𝜽 = 𝒚

𝒙
=  4



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

 تلاداعملل ةیتراكیدلا ةروصلا و ةیبطقلا ةروصلا : سردلا
𝒓 ةیبطقلا ةلداعملا :)6( مقر لاؤسلا =  ... يھ ةیتراكیدلا اھتروص𝟕

)(A𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟕(𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟒𝟗(C

)(B𝒙𝟐 − 𝒚𝟐 = 𝟕(𝒙𝟐 − 𝒚𝟐 = 𝟒𝟗(D

)؟اذامل(C  :ةباجلإا

 : ةیلاتلا ةقلاعلا مدختسن ةیتراكیدلا ةلداعملا ىلإ ةیبطقلا ةلداعملا لیوحتل
𝒓 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

رفاومید ةیرظنو ةبكرملا دادعلأا : سردلا
𝟒 ددعلل ةقلطملا ةمیقلا  :)1( مقر لاؤسلا + 𝟑𝒊يواست ...

)(A𝟏((C 4

)(B2)(D5

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

∶ بكرملا ددعلل ةقلطملا ةمیقلا يھ 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊
𝒂𝟐 + 𝒃𝟐=𝒂 + 𝒃𝒊 =𝒛



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

رفاومید ةیرظنو ةبكرملا دادعلأا : سردلا

𝒛 بكرملا ددعلا بتكی  :)2( مقر لاؤسلا = 𝟑 + 𝒊ةیبطقلا  ةروصلا ىلع...
)(A) 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅+𝟐( 𝑪𝑶𝑺 𝝅((C) 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅

𝟐
+𝟐( 𝑪𝑶𝑺 𝝅

𝟐

(( 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅
𝟑

+ 𝟐( 𝑪𝑶𝑺 𝝅
𝟑
)(B((D) 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅

𝟔
+𝟐( 𝑪𝑶𝑺 𝝅

𝟔

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

𝝅
𝟔=  r = 𝟑 + 𝟏 = 𝟐 , 𝜽 = 𝒕𝒂𝒏%𝟏 𝟏

𝟑
𝒛  بكرملا ددعلا ةروص يف ضیوعتلاب و = 𝒂 + 𝒃 𝒊ثیح بولطملا ىلع لصحن :

𝒂 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔 𝜽 𝒃 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

رفاومید ةیرظنو ةبكرملا دادعلأا : سردلا

𝒄𝒐𝒔  تناك اذإ:)3( مقر لاؤسلا 𝟐 𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏𝟐
𝝅
𝟑 =𝒛𝟏،  𝟑 𝒄𝒐𝒔 𝝅

𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅
𝟑 = 𝒛𝟐

  = .. نإف
𝒛𝟏
𝒛𝟐

( (Ai𝟏 + 𝟑((C )i𝟏 + 𝟑)𝟏
𝟑

( (Bi𝟏 − 𝟑((D)i𝟏
𝟐+

𝟑
𝟐)𝟏

𝟑

)؟اذامل(D  :ةباجلإا

Cos (𝜽𝟏: نیبكرم نیددع ةمسق ةغیص مادختساب − 𝜽𝟐) + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝜽𝟏 − 𝜽𝟐
𝒓𝟏
𝒓𝟐

=
𝒛𝟏
𝒛𝟐

Cos ( 𝝅𝟑 ) + 𝒊 𝒔𝒊𝒏
𝝅
𝟑

𝟏
𝟑=

𝒛𝟏
𝒛𝟐



6تایضایر ررقم  يف يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
ةبكرملا دادعلأا و ةیبطقلا تایثادحلاا :يناثلا لصفلا

رفاومید ةیرظنو ةبكرملا دادعلأا : سردلا

𝟏=  ...... : )4( مقر لاؤسلا + 𝒊 𝟑
𝟔

( (A𝟐𝟕((C 𝟑27

)(B𝟔𝟒((D64 𝟑

)؟اذامل(B  :ةباجلإا

𝒄𝒐𝒔  :ىلع صنت يتلارفاومید ةیرظن مادختساب 𝒏 𝜽 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝒏 𝜽𝒓𝒏=𝒛𝒏

r = 2 ثیح , 𝜽 = : ىلع لصحنةیرظنلا يف ضیوعتلاب و𝟔𝟎°
𝟐𝟔 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟔𝟎 ° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟔𝟎° =  64



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 ةظحلاملا ىلع ةمئاقلاو ةیحسملاو ةیبیرجتلا تاساردلا
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 ةظحلاملا ىلع ةمئاقلاو ةیحسملاو ةیبیرجتلا تاساردلا
: )١ ( مقر لاؤسلا

 عمتجم يف صخش لكل ھنلإ ، ةزاحنم ریغ ةنیعلا
 ةنیع نمض نوكی نلإ اھسفن ةصرفلا ةساردلا

.مھؤارا تعلطتسا نیذلا ةساردلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 ةظحلاملا ىلع ةمئاقلاو ةیحیسملاو ةیبیرجتلا تاساردلا
: )٢( مقر لاؤسلا

 ةصاخ ةجلاعم ءارجإ مت ھنلأ ، ةیبیرجت ةساردلا
 ةظحلام ىرجتو ةساردلا دیق صاخشلأا ىلع

. مھتاباجتسا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 يئاصحلاا لیلحتلا
: )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 يئاصحلإا لیلحتلا
: )٢ ( مقر لاؤسلا

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 يئاصحلإا لیلحتلا
: )٣ ( مقر لاؤسلا

 يف دجوی امدنع ةدئاف رثكأ طیسولا ربتعی
 ةمیقلا ةدایز يلاتلابو ةفرطتم میق تانایبلا

. ھتمیق يف رثؤی لا ىربكلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 يئاصحلإا لیلحتلا
: )4 ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 يئاصحلإا لیلحتلا
:  )5 ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 طورشملا لامتحلاا
: )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

 طورشملا لامتحلاا
: )2 ( مقر لاؤسلا

 ذخا
 صصح
ھیوقت

 ذخأی مل
عومحملا صصح

10818 حجان
257بسار

121325 عومجملا
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÷ $%
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= !
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٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

  ةیلامتحلاا تاعیزوتلاو لامتحلاا
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

  ةیلامتحلاا تاعیزوتلاو لامتحلاا
: )٢ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

  ةیلامتحلاا تاعیزوتلاو لامتحلاا
: )٣ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

  ةیلامتحلاا تاعیزوتلاو لامتحلاا
: )٤ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

يعیبطلا عیزوتلا
: )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

يعیبطلا عیزوتلا
: )٢ ( مقر لاؤسلا

 زكرتت تانایبلا مظعم نلإ بجوم ءاوتلا عیزوتلا
 نیمیلاف اھنم لیلقو راسیلا يف



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 ءاصحلااو لامتحلاا :ثلاثلا لصفلا

يعیبطلا عیزوتلا
: )٣ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: )٢ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: )٣ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: )٤ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: عبتی  )٤ ( مقر لاؤسلا

lim
3→5

3)6
3)5

= lim
3→5

3)6
( 3 )6)( 3/6)

lim
3→5

1
( 𝑥 + 2)

=
1
4

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: )5 ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً اینایب تایاھنلا ریدقت
: عبتی )5 ( مقر لاؤسلا

lim
3→9

3#)9
3)9

= lim
3→9

(3)9)(3/9)
3)9

= = 

lim
3→9

𝑥 + 1 = 2

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )١ ( مقر لاؤسلا

 ةلادلا يف رشابملا ضیوعتلاب ةیاھنلا دجون
 . ارفصيواسیلا ماقملا طرشب ةیبسنلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )٢ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )٣ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )٤ ( مقر لاؤسلا

 نم لقأ طسبلا ةجرد لاؤسلا يف حضاولا نم
. ماقملا ةجرد

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )5 ( مقر لاؤسلا

 ةیواسم طسبلا ةجرد لاؤسلا يف حضاولا نم
. ماقملا ةجردل

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )6 ( مقر لاؤسلا

 نم لقأ طسبلا ةجرد لاؤسلا يف حضاولا نم
 . ماقملا ةجرد

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )7 ( مقر لاؤسلا

 ربكأ طسبلا ةجرد لاؤسلا يف حضاولا نم
. ماقملا ةجرد نم

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

ً ایربج تایاھنلا باسح
: )8 ( مقر لاؤسلا

 ةیواسم طسبلا ةجرد لاؤسلا يف حضاولا نم
. ماقملا ةجردل

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 ةھجتملا ةعرسلاو سامملا
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 ةھجتملا ةعرسلاو سامملا
: )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 ةھجتملا ةعرسلاو سامملا
: عبتی )١ ( مقر لاؤسلا

𝐥𝐢𝐦
𝒉→𝟎

(𝟓6𝒉)𝟐6𝟓 𝟓6𝒉 %(𝟓𝟐6𝟐𝟓)
𝒉

= 𝒍𝒊𝒎
𝒉→𝟎

𝟓𝟐6𝟏𝟎𝒉6𝒉𝟐6𝟐𝟓6𝟓𝒉%𝟓𝟎
𝒉

= 𝒍𝒊𝒎
𝒉→𝟎

𝟏𝟎𝒉6𝒉𝟐6𝟓𝒉
𝒉

= 𝐥𝐢𝐦
𝒉→𝟎

𝒉(𝟏𝟎6𝒉6𝟓)
𝒉

= 𝒍𝒊𝒎
𝒉→𝟎

𝟏𝟎 + 𝐡 + 𝟓 = 𝟏𝟓

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا : )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )٢ ( مقر لاؤسلا

𝑓 𝑥 = 𝑥%8

p𝑓 𝑥 = −3𝑥%9 =
−3
𝑥9

 .. نأ انملعت

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )٣ ( مقر لاؤسلا

𝑓 𝑥 = 𝑥
p

𝑓 𝑥 = 𝑥
:
; =

1
2
𝑥
:
; %: =

1
2
1
𝑥

 .. لحلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )٤ ( مقر لاؤسلا

𝑓 𝑥 = 𝑥
8
; =

p
𝑓 𝑥 =

3
2
𝑥
8
;%: =

3
2

𝑥

 .. نأ انملعت

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )٥ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )٦ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: عبتی  )٦ ( مقر لاؤسلا

 .. لحلا

p𝑓 𝑥 =
3 𝑥 + 5 − (3𝑥 − 2)

(𝑥 + 5);

='()*+,'()-
(()+)$

= *0
(()+)$



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا
: )٨ ،٧( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

تاقتشملا : )٩ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو ىحنملا تحت ةحاسملا
: )١ ( مقر لاؤسلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو ىحنملا تحت ةحاسملا
: )٢ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو ىحنملا تحت ةحاسملا
: عبتی )٢ ( مقر لاؤسلا

!
+

+
𝑥- + 5𝑥 + 6

F (x) = (
%

'
+ +($

-
+ 6x

F (5) - F (5) = 0

 .. لحلا



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو ىحنملا تحت ةحاسملا
: )٣ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو ىحنملا تحت ةحاسملا
: )٤ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو لضافتلا يف ةیساسلأا ةیرظنلا
: )١ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت



٦ تایضایر جھنمل يلیصحتلا رابتخلاا يف ةفدھتسملا ةلئسلأا
 قاقتشلااو تایاھنلا :عبارلا لصفلا

 لماكتلاو لضافتلا يف ةیساسلأا ةیرظنلا
: )٢ ( مقر لاؤسلا

 .. نأ انملعت




